11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuewn: 18.07.2011 23:37:26

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 19.07.2011 12:46:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/233707/answer/233757




HedponTo3 He BIuseT Ha ClIOCOOHOCTh K AETOPOXKAeHMI0. [IpefcKka3aTh BEPOSITHOCTh Pa3BUTUS
BPOXKJEHHHIX 3a60/1eBaHul oYekK y Barrero pebeHka, OTTanKKUBasiCh OT MIPUBEIEHHBIX BamMu JaHHBIX,
HEBO3MOXKHO.



